ТЕСТ № 4. Подгот к итоговой к.р 2 кл.
1. Выбери действие.


В одном бидоне 15 литров молока, а в другом 13литров. Сколько литров молока в двух бидонах?



+

__


х

На клумбе росло  38 роз. Срезали для подарков 17 роз. Сколько роз осталось на клумбе?



+

__


х

В парке росло 25 дубов, а лип на 35 больше. Сколько лип росло в парке?



+

__


х


Батон стоит 12 рублей, а булочка 7 рублей. На сколько дороже стоит батон, чем булочка?


+

__


х


Мама в саду сорвала 5 груш, 8 яблок, а слив столько, сколько груш и яблок вместе. Сколько слив сорвала мама?



+

__


х

В лодке 3 гребца, сколько гребцов в 4 таких лодках?



+

__


х


16 открыток раздали поровну 8 ученикам. По сколько открыток получил каждый ученик?



+

   


х


В школу привезли 25 кг огурцов, помидоров на на 17 кг меньше, а редиса столько, сколько огурцов и помидоров вместе. Сколько редиса привезли в школу?


25 – 17

25 + 17

25 + (25 – 17)
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